Zenbat azpimultzo egon daitezke multzo batean?
Demagun A={1,2}
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Zenbat azpimultzo egon daitezke multzo batean?

Demagun A= {1,2,3}
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Zenbat azpimultzo egon daitezke multzo batean?
Demagun A={1,23,4}
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Zenbat azpimultzo egon daitezke multzo batean?
Demagun A={1,23,4}

{1} {2} {3} {4}
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16=2*

Zenbat azpimultzo egon daitezke multzo batean?

2n

Demostrazioa



Zenbat azpimultzo egon daitezke multzo batean?
Demagun A={1,2,3,4}

|P {A}| = 0 elementuko azpimultzo-kopurua + 1 elementuko azpimultzo-kopurua
+...+ n elementuko azpimultzo-kopurua

LA = (") ()t ()
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